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PHONG GIAQO DUC VA PAO TAO DE THI GIAO LUU BQI TUYEN HQC SINH
GIOI CAP TINH NAM HQC: 2021-2022
Moén: Héa hoc -THCS
Ngay giao lru: 31/10/2021
Thai gian: 150 phit (khéng ké thoi gian giao de)
Dé gom 02 trang, 10 cdu

Ciu 1:
1. Xic dinh cong thirc cua cdc chat X, Y thich hop va viét phuong trinh héa hoc hoan

thanh chudi phin umg sau, kém theo didu kién [neu co)

FeCl; —“5 FeCl; =<5 X —2 Fe(NO;);—» FeCO, 1, Y & » FeCl;

2. O nuoc ta thudng dung nhimg cdy xanh nhu ¢é diu, béo hoa diu, luc bmh dé i lam
ph.m xanh bén cho cdy trong. Trong 1,0 tin phan xanh lwgng dam, kali, l4n twong durong
val lugmg dam, lan, Kali ¢6 trong 10 kg uré, 5 kg kali clorua va 20 kg supe photphat kép.
Tinh lugmg dam (theo N), kali( theo K;O), lin(theo P,0s) ¢6 trong 10 tin phén xanh trén.

Ciu 2. Cho 11,2 gam hén hep X gf‘)m Cu va kim loai Y tdc dung véi dung dich HCI du
thu dwge 3,136 lit khi. Ciing luong hén hop X trén cho tic dung vm dung djch H,SO, dac
néng du, thu dugc 5,88 lit khi SO, (san pham khtr duy nhét). Viét cac phuong trinh phan
img. Cdc phan img xdy ra hoan toan va chit khi do & dktc. X4c djnh kim loai Y va tinh s0

mol cia Cu trong hon hop X trén.

Ciul: .

1. M4t mieng Na dé ngoai khong khi 4m sau mét thoi gian bién ddi thanh san pham A.
Cho A tan vao nuéc du thu duge dung dich B. Cho dung dich B tic dyng véi dung dich
AICl;. Viét cic phlm'nE trinh hoa hoc xay ra.

2. Cho m(gam) hon hop chit rin X gum Fe;O;, CuO va Fe;04 theo ti 1€ s6 mol tuong Ung
la 2 : 3 : 1. Hoa tan hoan toan hon hgp X bﬁng dd HCl du, thu dugc dd X;. Cho dung dich
NaOH du vio X, thu dugc két tia Xa. Loc ldy két tia X5, rira sach r6i dem nung nong trong
khéng khi dén khéi lugng khéong ddi thi thu dugc 8gam chét rin X;. Tinh gi tri cia m?

Ciu 4: Cho dong khi CO di qua éng sir dung 31,2 gam hdn hop X gém CuO va FeO nung
néng. Sau mét thoi gian thu duge m gam chat rin A va hén hop khi B. Dan toan bd khi B
suc vio 1 lit dung dich Ba(OH), 0,15 M dén khi phén tng két thuc, thdy tao 29,55 gam két
tia.

a. Tinh gia trj coa m.
b. Trinh bay phuong phap héa hoc phan biét hén hgp X trén véi hdn hop Y gom CuO,
Fe va hon hop Z gdm Cu va FeO. Viét cac phan ung xay ra.

Ciu 5:

1(0,75d). Hay sip xép cic nguyén té sau trong bang tudn hoan theo chiéu tinh phi kim
ting dan: O, F, Si, P, S. Giai thich cho sur lyra chon dé.

1[1.2*'\(1) Tinh khéi lugng quing pirit cé chira 75% FeS;» (phan con lai la chét tro) can dé
diéu ché 1 kg dung dich H,SO4 65%. Biét ring c6 1,5% khdi lugng khi SO, bj hao hut trong
nung quing. Hiéu suit ciia qua trinh oxi hod luu huynh dioxit thanh luu huynh trioxit la
50%, con cha cdc qua trinh khac 1a 100%. :

Cau 6: C6 mot hh gom 4 kim logi: Al, Fe, Cu, Ag. Hay ding PPHH dé tach riéng timg
kim loai v&i khéi lugng khong déi. Viét PTHH xdy ra trong qua trinh tach,
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Cin ™0 T 2 dia dn & vy e thang bing ¢6 2 ede ¢d hd trong Khdng khi, mdi ¢be déu
Gmg 100 pam dung dieh HCT 3,08%. Tién hanh cde thi nghi¢m khac nhau vai ciing mot
luomg dung dych axit ién:

T nghidm 1 Thém vao ede thir nhit 4,62 gam bt NallCO, va thém vao cde thir hai
4.7 pam B Na:CO, thi san Khi phin img két thite, edn I¢eh vé bén ndo? Gidi thich?

i nghidm 20 Thém Vo ede thr nhat 4,62 gam bt NallCO, va thém vao cbe thir hai
240 gam mdt him Logi hda e 11 thi sau Khi phdn img két thiie, lhﬁy kim logi tan hét va ¢fn &
Vit thang Bang. Tim Kim loga hda g 11,

Ciu 8 1, Cho cde hop chit: CaCOy, NayCOy, BaCO,, CO,, Ca(lICO;),. Hay sip xép
cae chit twén theo chudi bidn hod sau:

Xy
w0 N ()]
¢ lm N
X L X | - X

\ m .
““\ 1 .hA.ﬂ :

Hay viét phuromg trinh phén img :\,’ hi¢n chudi bién hoa do,

2. Cho dung dich A chira a mol NaOH, dung dich B chira b mol AICl;. Hay xdc dinh moi
quan h¢ gitra a v b d¢ sau khi pha trdn hai dung dich trén ta ludn thu duge ket tia?

Ciu 9: Cho 3,52gam hdn hgp A gdm hai kim logi Mg, Fe & dang bt vao 200g dung dich
Cu(NO;); chura rd ndng d9. Sau phin (mg thu duge 4,8g chét rin X chira t6i da hai kim loai
v dung dich Y. Thém NaOH dur vdo dung dich Y rdi loc Iy két tia, dem nung trong khong
Khi dén khdi lugng Khdng ddi thu dwge 2gam chét rin (bict ring cdc phan img déu xay ra
haodn todn).

1. Hay viét cde phuong trinh phin (mg xdy ra va tinh thanh phiin % khéi lrgng timg kim
logi €0 trong A?

2. Xie dinh ndng 4§ phén trdm cda cde chét tan ¢6 trong dung dich Y?

Ciu 10;

1. Hop chit A ¢6 tmg dung rdng rdi trong nhidu linh vire san xufit va doi sfmg. trong do
00 linh vyre san xudit chit tdy rira vil siin xufit nhom. Hoéi A 12 hgp chit ndo da hoc? Viét cée
phwrong trinh héa hoe ditu ché A bing 3 phuong phép héa hoe khde nhau,

2. D4 thj hinh bén dudi bidu dién d0 tan S trong murde cla chét rin X,

a’ Hay cho biét rong khodng nhiét dd tir 0°C dén 70°C ¢6 nhing khoang nhiét d¢.nao ta thu
duge dung djch bio hoa vi On dinh clia X?

b’ Néu 130gam dung dich bilo hda X dang & 70°C ha nhit d9 xudng con 30°C. Héi ¢6 bao
nhi¢u gam X khan tich ra khoi dung djch?
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PHONG GIAO DUC VA DAO TAO HUONG DAN CHAM

PE GIAO LUU bOQI TUYEN HOC SINH GIOI

CAP TINH NAM HOC: 2021

-2022

Mon: Hoa hge - THCS
Huéng diin cham gom 07 trang

| CAU

NOI DUNG

DIEM

Tim duge: X 1 FeY 1a Fe, Oy

Viét PTHH ding:

(1)  Fe+ 2FeCly = 3FceCly

(2) Mg+ FeCly— MgCl; + Fe

(3) Fe + CU(NO}); —» Fe(NO;)z + Cu

(4)  Fe(NO;); + NayCO; — FeCOy + 2NaNO;
(5) 4FeCO; + 0, — 2Fe,05+ 4CO,

(6) Fey03 +6HCI— 2FeCly + 3H,0

0,5d

0,5d

2. Khoi lugng dam, lén, kali trong 10 tin phan xanh tuong duong khoi
lwgng dam, lin, kali cé trong 100 kg ure CO(NH,)z; 50 kg kali clorua
KCl; 200 kg supephotphat kép Ca(H;PO4);

2100 46,667kg

MN (irong URE) =

- o 39.50 3900'* o S— 94.3900 4700
K (rong KCY = 7= = 0= kg K07 392149 149
31.2200 6200,
= kg nen
234 116
_142.6200 14200 1) 3crs

m = =
P05°931.116 117

~31,544kg

Mp (rong Ca(H2PO4)2) =

0,25d

0,25d

0,25d

0,254

Goi hoa trj cua kim loai Y khi tac dung véi ddHCl la a
héa trj cia kim loai Y khi tac dung véi ddH,SO4 dic, néng la b
Véidk:a <b
Cho hhX tic dyng véi ddHCI du, chicd Y pu:
(1) 2Y + 2aHCl — 2YCl, + aH,T
2 2 3,136 0,28
1 . = = = e—— i —
Theopu (1): n, o Ny, 2 224 .
0,28 0,28
‘M, (g): me,=11,2- T.M" (g)

11,2-228. M,

1
new=11,2- 4 =o,1?5-—ML(muU
64 1600a
Cho hhX tic dung vdi ddH,SO4 dic, nong, du:
(2) Cu + 2H,80, ——CuSO, + SO,T + 2H,0

™ ™M
10,175 - ——x_ 0,175 —
jon) 1600a 1600a

(3) 2Y + 2bH,;S0, —— Yy(SO,) + bSO,T + 2bH,0

(mol)

3
-
I

0,25d

0,5d
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0,28 0,14b

Iy S | 03
_ M, 0.14b _ 5.88 _ 1 5ensimol 230 |
Nsoe= O173- s T " a 224 % ’ i'
Suyra: My=232b-20a ’
i |
Lap bang:
a 1 1 1 2 2 3
b 1 2 3 2 3 3
My 12 44 76 24 56 36 "
Y loai | loai | loai | Mg (chon) | Fe (chen) | logi 0254 |
Vay kim loai Y 1a Mg hodc Fe
V6i Y 1a Mg (My = 24) thi n, = = 0,175 - —>2 = 0,1225(mol) 0,254
1600.2 -
V6i Y 1a Fe (My = 56) thi ng, = = 0,175 - —-22 = 0,0525(mol)
Y o T 6002 0.254
1.
Mot miéng Na dé ngoai khong khi 4m sau mot théi gian:
4Na + 0, - 2Na,0
2Na +2H,0 — 2NaOH + H,
Na,O + H,0 — 2NaOH
2NaOH + CO, — Na,CO; + H,0 0,54
NaOH + CO; —> NaHCO; +H30_
Na,0 + CO; — Na;CO;4
=> San phim A: NaOH, Na,CO5, Na,0, NaHCO; o :
Cho A tan vao nirée:
Na,O + H,0 — 2NaOH |
2Na + 2H,0 — 2NaOH + H, ,
NaOH + NaHCO; — Na,CO; + H,0 r.
= San phim B: NaOH, Na,CO; 0254
Cho B vio dung djch AICl;: '
3NaOH + AICl; — 3NaCl+ A(OH); |
NaOH + Al(OH); — NaAlO, + 2H,0 | 025
1
2. Dat: npa03 = 2x(mol); neyo = 3x(mol); Nee3os = X(mol) '
Cho hhX vio ddHCI du: !
Fe;0; + 6HCI = 2FeCl; + 3H,0 '
(mol) 2x 4x
Cu0 + 2HCI = CuCl, + H,;0 |
(mol) 3x 3x
Fe;O4 + 8HCI — 2FeCly + FeCl; + 4H,;0
(mol) X 2x X .
DD X, gém FeCl; (4x+2x=6x mol); CuCl, (3x mol); FeCly(x mol) vi 0254 |
HCI du. Cho ddNaOH viao ddX;: |
HCl + NaOH = NaCl + H,0
4
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FeCl; + 3NaOH — 3NaCl + Fe(OH); 4
(mol) 6x 6x
CuCl; + 2NaOH — 2NaCl + Cu(OH), 4
(mol) 3x 3x
FeCl, + 2NaOH = 2NaCl + Fe(OH),¢
(mol) x X
Két tia X; (Fe(OH)s; Cu(DH};, Fe(OH),) dem nung trong KK:

2Fe(OH), '_"_} Fe,0, + 3H,0
(mol) 6x 3x

Cu(OH); ——> Cu0 + H,0
(mol) 3x 3x

4Fe(OH), + O, —> 2Fe,0; + 4H,0
(mol) X 0,5x
Chat rdn X3 gbm Fe,0;, CuO:
my; = 160(3x + 0,5x) + 80.3x = 8g nén x=0,01
Viym=myx=160.2.0,01 +80.3.0,01+232.0,01=792g

0,254

0,25d
0,25d

a(1,25d). Cho khi CO qua th nung nong:
(1) CO + CuO — Cu + CO,

) CO + FeO ——> Fe + CO,

Chit rin A chira Cu, Fe, CuO, FeO

Hh khi B gém CO;, CO du. Din B vio ddBa(OH),
{nﬂﬂﬂmz m=ﬂ, 15.1=ﬂ, lSmol}l co ﬂ'lé coO cic pu:

3) CO, + Ba(OH), = BaCO;4 + H,0
(4) 2C0, + Ba(OH); — Ba(HCO;),

20,55
Nhén Ihﬁ}' Npacol = Tﬁ‘ =(,15mol = NBa(0H)2 c6

Chimg to lugng CO, va Ba(OH), da hét, tao BaCO; lén nhit theo pu
(3), ko xay ra pu (4).
Theﬂ cac pu (1 2 3) Neo pe = Nco2 = Npaco3 = 0,15mol
Ap dung PLBTKL: mcopy + mx =m, + Mcoy
suyra: 0,15.28+31,2=m + 0,15. 44
Gidi tim: m = 28,8g

0,25d

0,5d

0,25d
0,25d

(0,75d). Nhdn biét ding dwoc hh nao thi cé 0,25d/ 1hh
Trich mau thir caichh X, Y, Z.
Cho céc mau thir vao ddHCI du. Néu thay:
- MAu thir nio tan tao dd mau xanh lan lyc nhat 1a hhX
CuO + 2HCI = CuCl; + H,O
FeO + 2HCI = FeCl; + H,0O
- Miu thir nao tan tao dd mau xanh lin lyc nhat dong théi ¢6 khi sui
bot la hhY
CuO + 2HCI = CuCl; + H,0
Fe + 2HCI = FeCl, + H,T

- Mau thir ndo tan mét phin tao dd mau xanh khéng c6 khi sii bot la

hhZ

F&e—v—zﬂe{eﬁ-euewho)%

0,75d

B0 + oot - RU, + WP
v+ HAR - lt‘pd/
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l

5 - \ s - -
\;r'l*::kl-' FeCly + 1T
[ 1(0,734), The thidu l'\u;.. dign uich Imt nhin cda cde nguyeén e m.m-.n

td trong chu ki, ta sap xép cde nguyen 18 theo chidu tinh phi Kim tang [ 0,254
L dan: Si, PS8 (D
| Theo chicu @ang dign tich hat nhin ca h'h. nguyén 1 nguyén 18 trong
nhém, ta sdp xép cdc nguyén td theo chidu tinh phi kim tang ddn: §, O
(2) _ 0,254
Tir (1,2), ta sap xép cie nguyén 16 sau trong bang win hodn theo chidu
tinh phi Kim tdng dan la: 8, 8,0, 0,254
2(1,254).
- 0,75m m
DAt mgupe = mi(g) mpesr = 0.73m(g) = ngesy ™ 20 = m{ll‘lt 1)
Cic pthh didu ché ddH,SO, 1a: 0,25d
< | (1) d4FeS; + 110; = 2Fq0, + 880,
@) 250; + 0, —S&, 250,
(3) SO; + H0O = H,50,
Theo (1), Hi=100%, SO, bj hao hyt 1,5% trong qui trinh nung nén: 0,254
B e ™ S = 25 m_ 985 _197m (mol)
) 160 100 16000
197m 350 197m
Theo (2): H; = 50% nén ngax = Ngo pu = () mol) 0,254
Theo (3): H; = 100% nén myzsos = o =~ (mol)
2 Hj o tesos = sy = oo e
1000.65 197m as
Theo gt: mesos = 0008 = 32000 -
Suyra: m=1077,385¢g o
- Hoa tan hét hh vio ddNaOH du. Loc duge dd nude loe (NaOH,
NaAlO,) vi chit rin (Fe, Cu, Ag).
- Syc khi CO; du vio nude loc, iy két tha tgo thinh dem nung, ri dpnc
phan chdt rin sau nung, dugc Al
2Al + 2NaOH + 2H,0 = 2NaAlO; + 3H, ali
CO; + NaOH — NaHCO; chit
CO; + NaAlQ, + 2H,0 - ﬂl{Oth + NaHCO, tich
2AK(OH); —— ALO, + 3H,0 i
- Hoa tan hét chét rin trén bdi ddHCI du, loc duge hh kim logi (Cu, Ag) | kem
6 | va dd hh (HCI, FeCl,). e
- Phin dd (HCI, FeCly) thém ddNaOH du vio rdi loc két tia, nung chit | Phin
rin mau tring xanh din khdi lwgng khong ddi rdi théi khi H; du qua, ;:‘3
duge kim logi Fe. mﬁ
Fe + 2HCI = FeCl; + H, 0.54.

NaOH + HCI =* NaCl + H,0
2NaOH + FeCl = 2NaCl + Fe(OH),

4Fe(OH), + O, —— 2Fe,0; + 4H,0
3H; + Fe;O; —— 2Fe + 3H,0

Dugc quét bang CamScanner



https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

- bot chay hh kim loai, sau dé hoa tan béi ddHCI du, loc duge Ag ko
pu, rira, sdy kho. Con lai dd hh (HCI, CuCly), thém ddNaOH du vao roi
loc két tia, nung chit rin mau xanh dén khéi lugng khéng dbi réi thdi
khi H; du qua, duge kim loai Cu mau do gach.

2Cu + 0y — 2Cu0

CuO + 2HCI = CuCl, + H,0
NaOH + HCI = NaCl + H,0
2NaOH + CuCl; = 2NaCl + Cu(OH),

Cu(OH), L CuO + H;0
H, + CuO — Cu + H,O

5 100.3,65
Trong moi Cﬁ'l‘: (4] mﬁl TN: mygner = 100g; nyg= ———= 0,1mol

100.36,5
TNI1:
4,62
Thém 4,62g bt NaHCO; vao cic 1 (Nnancos _H =0,055mol ):

NaHCO; + HCl = NaCl + CO,T + H,0 0,25d

Bién ludin chét dir, NaHCO; hét, HCI du, tinh nco, = 0,055mol

Khoi luong coc 1 ting: 4,62 - 0,055.44 = 2,2g

0,25d
Thém 4,77g bt Na,CO; vio cde 2(nnsacos —% =0,045mol):
Na,CO; + 2HCl = 2NaCl + CO,;T + H;0

Bién luin chat du, Na,CO; hét, HCI du, tinh neg; = 0,045mol 0.254

Khéi lugng cde 1 tang: 4,77 - 0,045.44 =2,79g > 2,2g !

Do dé: cén léch vé phia che 2. i 0.254
TN2: Thém vao coc thir nhét 4,62g bot NaHCO; khéng ddi, nén *
mm:!:ﬂng 223 0.254
Thém vio cdc thir nhit 2,4 gam mot kim loai R hoa tri I thdy kim loai |

2,4
hét (ng = ——mol
tan hét (ng MR m ]
R + 2HCI 7 RCl, + H,
(mol) 2,4 2,4
vYE M 0,25d
R MI’I
Khéi lrong coc 2 tang: 2,4 - E -2=2,4 -E
4,8
Do céan thing bing nén: 2,4 _F_ 2.2
R 0,25d
Giai tim My = 24, R 1a Mg
0,25d
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PTHH: (1) 2NaHCO; + Ca(OH), = CaCO; + Na,;CO; + 2H,0
(2) Na,CO; + CaCl, = CaCO, + 2NaCl
(3) Na,CO; + BaCl, = BaCO, + 2NaCl
(4) NayCO; + €O, + H;0 = 2NaHCO;

{5} BaCO;, _"_+ Ca0 + CO,
" (6) NaHCO; + HCl = NaCl + CO; + H,0

(7) CaCO; — Ca0 + CO,

0,5d

0,54

2. PTHH:
3NaOH + AICIl; = Al(OH); + 3NaCl (1N
NaOH + Al(OH);™ NaAlO; + 2H,0 (2)
Néu chi ¢6 phan img (1): ny,on < 3nucs haya < 3b
Vi D0 (1) = 3naicy hay a = 3b thi két tia I6n nhét:
NAYOH)3 Iom bk = Dascs = b (mol)
Néu c6 ca phan img (2), dé co két tua (AI(OH); con du)
thi nxa0n2) < Nayonp @y hay a - 3b < bsuyra:a <4b
Viy dé ludn thu dugce ket tia thi: a < 3b hoica <4b

0,254
0,254

0,254
0,254

Trét o pu:
(1) Mg + Cu(NO;); = Mg(NO;); + Cu
(2) Fe + Cu(NO;), 7 Fe(NO;); + Cu
Chit ran T chira t6i da 2 kim loai (c6 Cu) nén cé thé ¢6 Fe du. Khi do
Mg hét. Néu Fe du thi Cu(NO,), hét.
Trong Z: dit ny, = a(mol); ng.= b(mol)
m; = 24a + 56b = 3,52g (3)
Dat ng, py 2= Z (mol)
Theo pu (1,2): noy = nyg+ Npepy =2+ 2
My = Mg, + Mpeay =04 (2 + z)+56(b-2z)= 4.33
Suyra: 64a+56b+8z=438 (4)

' DAY chira Mg(NO;),; Fe(NO;)y; Cu(NO;); 6 thé du

Mg(NO;); + 2NaOH = Mg(OH); + 2NaNO;  (5)

I

Fe(NO;); + 2NaOH —* Fe(OH); + 2NaNO;  (6)
Cu(NO;); o, + 2NaOH —* Cu(OH), + 2NaNO; (7)

0,254

0,254
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Nung két tia;

Mg(OH); ——> MgO + 1,0 (K)
dFe(OI); + 0, — 2l¢q,0y + 4AlLO (9)
Cu(OH), —— Cu0 + 1,0 (10) 0,254
Chét rin 1a MgO, Fe,Oy, ¢6 thé ¢d CuO
(Néu Fe dur & (2) thi ko ¢d pu (7, 10)
NMgo = Mot = Nugvoa = N = 0(mol)
Npex0n = ”2[]|.'ﬂ.[]|1u - I!‘:I'Irﬂm}]u - ”2"“[.,“ - ”,SH(HHI”
Newo = Neworn? = Negnvon ae = ((maol)
Mepd i = 402 + 160.0,52 = 2p (1) Didod
T (1,4,11) giai: a=0,03; b= 0,05; z= 0,01
a. Trong A: Y%emy, = 0,03.24 J00% = 20,455%
; 0,254
%mpe = 100% ~ 20,455% = 79,545%
b. Dung djch Y chira Mg(NO;),; Fe(NO,);
Mgy = My + Mygeunonz ban gl = Mx = 3,52 + 200 - 4,8 = 198,72
Co%(ddMa(NOy)y) = 203148 1609 = 2,234%
198,72 0,284
& < hoagd) km&:tmmun;r?‘"‘“ﬁj;‘im: O T00% = 36239 )
o) ~ : : !
34 " Néu Fe hét, chét rin T 1a Cu:
LS oAl Theo (1,2): ng,=a+b=4,8/64 =0,075 (* 254
a (RN q — ""%’.;.’?3) vi (-(): a=0,02125; b = 0,05375 ) L
A% 3% | Chit riin sau nung (theo 5,6,7,8,9,10)1a MgO, Fe; 0y, CuO
Nhiin thily: mago + Mre203 = 40.0,02125 + 160.0,5.0,05375 = 9,45g>2g | 0.254
Vé Ii (logi)
1. Hop chat A c6 (g dung rdng rdi trong nhidu ITnh vyre san xudt va doi |
sbng, trong d6 ¢4 linh vue san xult chit thy rira va san xufit nhom. 0,250
Chon A 1a NaOH
Diduché A: Na0 + H,0 = 2NaOH
Na;CO; + Ca(OH); = 2NaOH + CaCO, 0,754
2NaCl + 2H,0 —%% 2NaOH + H, + Cl,
2.
a. Dung dich bio hoa trong khoang nhiét d¢ tir 0°C dén 10°C; 30°C | 0,254
10 |dén 40°C; 60°C dén 70°C.
b. Khdi lugng X két tinh:
+  S6 gam chit tan va sd gam nude ¢6 trong 130 g dd & 70°C:
Cir 100 g nudc hda tan 25 g X = tgo thanh 125 g dd blo hoa | 0254
xg nudc hdatany g X = tgo thianh 130 g dd biio hoa
=> x=104g vd y=268.
+ Tinh s6 gam chét tan X c6 trong 104 g nude & 30°C : 0,254
Max=15,104:100=15,6 (%)
+ S6 gam X téch ra khi ha nhiét do tir 70°C xudng 30°C:
26-15,6=10,4 (g) 0,254
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